

«Христиане и мусульмане в средневековой Испании (8-15 века)»

2 марта 2020 года Флосел Сабате Курулл, профессор Университета Лериды, Университет Испании, выступил с докладом на научном семинаре на тему «Христиане и мусульмане в средневековой Испании (8-15 века)». Андалусия - автономная область на юге Испании с административным центром - город Севилья. В ее состав входят 8 провинций: Альмерия, Кадис, Кордова, Гранада, Уэльва, Хаен, Малага и Севилья. В Андалусии есть такие великие порты, как Севилья, Кордоба (Куртуба), Малага, Кадис.



Когда арабы завоевали большую часть Пиренеев в начале восьмого века, они назвали это место Андалусией (аль-Андалус). При арабском правлении Андалусия была разделена на четыре королевства (эмираты) - Хен, Куртуба, Севилья и Гранат. В 13 веке, в процессе примирения, с завоеванием Граната в 1492 году, Андалусия была полностью включена в королевство Кастилии и Арагона. Более поздняя история Андалусии совпала с историей Испании. Флосел Сабате Курулл рассказал об истории Андалусии, в частности, о взаимоотношениях между мусульманами и христианами.

Пресс-служба института.